Câu 31:
[1D1-3.7-3] (THPT LÊ VĂN THỊNH BẮC NINH NĂM 2018-2019) Tổng tất cả các giá trị nguyên của 
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Vây tổng tất cả các giá trị nguyên của 
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Câu 32:
[1D1-1.5-3] (THPT LÊ VĂN THỊNH BẮC NINH NĂM 2018-2019) Giá trị nhỏ nhất 
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Câu 47.
[1D1-3.1-3] (THPT CHUYÊN BẮC NINH LẦN 01 NĂM 2018-2019) Tính tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Áp dụng công thức tính tổng 11 số hạng đầu tiên của một cấp số cộng, ta có
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(Lưu ý: Tất cả các nghiệm này không có nghiệm nào trùng nhau. Và giả như phương trình có một số họ nghiệm trùng nhau thì tổng các nghiệm trên đoạn 
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 vẫn không thay đổi vì đề không yêu cầu tính tổng các nghiệm phân biệt ). 
Câu 35:
[1D1-1.5-3] (THPT MINH CHÂU HƯNG YÊN NĂM 2018 – 2019) Hằng ngày, mực nước của con kênh lên xuống theo thủy triều. Độ sâu 
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Mực nước của kênh cao nhất khi và chỉ khi

[image: image58.wmf]cos12212,

6363

tt

ktkk

pppp

p

æö

+=Û+=Û=-+Î

ç÷

èø

¢


Vì 
[image: image59.wmf]1

02120

6

tkk

>Þ-+>Û>

. Thời gian ngắn nhất chọn 
[image: image60.wmf]110

kth

=Þ=

.
Câu 29:
[1D1-3.7-3] (THPT CHUYÊN VĨNH PHÚC LẦN 02 NĂM 2018-2019) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Nên phương trình có nghiệm khi và chỉ khi
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Vậy có tất cả 
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 giá trị của tham số thỏa mãn đề bài.
Câu 9:
[1D1-1.5-3] (THPT CHUYÊN LAM SƠN THANH HÓA NĂM 2018-2019 LẦN 01) Giá trị lớn nhất của biểu thức 
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Áp dụng điều kiện có nghiệm ta có: 
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Câu 47:
[1D1-3.1-3] (THPT LÊ QUY ĐÔN ĐIỆN BIÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 21:
[1D1-3.3-3] (THPT CHUYÊN QUANG TRUNG BÌNH PHƯỚC NĂM 2018-2019 LẦN 01) Số các giá trị nguyên m để phương trình
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Điều kiện xác định: 
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Phương trình có 
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Điều kiện để phương trình có nghiệm: 
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Kết hợp điều kiện ta được 
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Vậy có 4 giá trị nguyên của m thỏa mãn yêu cầu đề bài.
Câu 30:
[1D1-1.5-3] (GKI CS2 LƯƠNG THẾ VINH HÀ NỘI NĂM 2018-2019 LẦN 01) Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Đẳng thức xảy ra khi 
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Câu 28.
[1D1-3.5-3] (KTNL GV THPT LÝ THÁI TỔ NĂM 2018-2019) Tính tổng các nghiệm thuộc 
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Điều kiện xác định: 
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Kết hợp điều kiện, phương trình có nghiệm 
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Vậy tổng các nghiệm thuộc 
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Chú ý: Tính tổng 
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 bằng cách sử dụng máy tính cầm tay: Nhập tổng như sau 
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Câu 29 .
Cho hàm số có đạo hàm 
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Vì 
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Câu 30 .
Cho hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến của đồ thị 
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Câu 39:
[1D1-3.1-3] (KTNL GV BẮC GIANG NĂM 2018-2019) Tổng nghiệm âm lớn nhất và nghiệm dương nhỏ nhất của phương trình 
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Điều kiện 
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Với hai họ nghiệm trên dễ thấy nghiệm dương nhỏ nhất là 
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Câu 30.
[1D1-3.1-3] (THPT YÊN MỸ HƯNG YÊN NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tìm số nghiệm của phương trình 
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Trong các họ nghiệm của ,, không có hai họ nào có phần tử chung nên chọn đáp án D. 
Câu 39.
[1D1-3.1-3] (THPT YÊN PHONG SỐ 1 BẮC NINH NĂM 2018-2019 LẦN 01) Tính tổng 
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+) Với họ nghiệm 
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Các nghiệm này có tổng là 
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Các nghiệm này có tổng là 
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Do đó tổng các nghiệm của phương trình đã cho là:
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Câu 1:
[1D1-3.1-3] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Cho phương trình 
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Bài toán quy về tìm 
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Phương trình 
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Câu 11:
[1D1-2.1-3] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Số giờ có ánh sáng của một thành phố 
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Vậy trong năm 2017 thành phố 
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 có nhiều giờ có ánh sáng mặt trời nhất (14 giờ) vào ngày thứ 149 của năm tức là ngày 29 tháng 5.
Câu 21:
[1D1-1.5-3] (LỚP 11 THPT NGÔ QUYỀN HẢI PHÒNG NĂM 2018-2019) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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 để giá trị lớn nhất của hàm số 
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Điều kiện phương trình 
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Do đó, suy ra 
[image: image264.wmf]2

2

213

31644

3

m

mm

++

<Û<Û-<<

.
Mà 
[image: image265.wmf]{

}

3;2;1;0;1;2;3

mm

ÎÞÎ---

Z

.
Câu 36:
[1D1-3.6-3] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Số nghiệm thuộc đoạn 
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Chọn D
Điều kiện: 
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Khi đó 
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Câu 48:
[1D1-3.7-3] (ĐỀ THI THỬ LỚP 11 TRƯỜNG THPT YÊN PHONG LẦN 1 NĂM 2018 - 2019) Có bao nhiêu số nguyên 
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Lời giải
Chọn A
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để phương trình có nghiệm
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khi đó hàm số 
[image: image293.wmf](

)

cos2sin

cos1

xx

fx

x

-

=

+

 trở thành 
[image: image294.wmf](

)

2

2

22

2

2

12

2.

41

11

1

2

1

1

tt

tt

tt

gt

t

t

-

-

--+

++

==

-

+

+

 với 
[image: image295.wmf][

]

0;1

t

Î



[image: image296.wmf](

)

(

)

[

]

'2;'020;1

gttgtt

=--=Û=-Ï



[image: image297.wmf](

)

(

)

1

0;12

2

gg

==-


Suy ra 
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Vậy 
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Câu 38:
[1D1-3.1-3] (CHUYÊN KHTN LẦN 2 NĂM 2018-2019) Cho phương trình 
[image: image302.wmf]2

cos4cos22sin

0.

cossin

xxx

xx

-+

=

+

 Tính diện tích đa giác có các đỉnh là các điểm biểu diễn các nghiệm của phương trình trên đường tròn lượng giác.
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Phương trình tương đương: 
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Kết hợp với điều kiện thì phương trình có nghiệm là 
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Biểu diễn nghiệm của phương trình trên đường tròn lượng giác ta được các điểm cuối của các cung nghiệm tạo thành một hình chữ nhật. Đó là hình chữ nhật 
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Từ đó ta có, diện tích đa giác cần tính là 
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